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Вариант 1

1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды: 

1.
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3. Найдите области сходимости указанных рядов.
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4. Найдите радиус сходимости  степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов.

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной  
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл  
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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 разложить в ряд Лорана по степеням 
[image: image20.wmf](

)

0

z

z

-

. 
[image: image21.wmf]2

0

=

z

.

Вариант 2

1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов:
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4. Найдите радиус сходимости  степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной 
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл 


[image: image37.wmf](

)

ò

1

,

0

0

2

100

cos

dx

x

;

8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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 разложите в ряд Лорана по степеням 
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Вариант 3

1. Исходя из определения, найдите сумму ряда 
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов:
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4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной  
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл  
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8. Разложите в ряд Лорана в области
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9. Функцию 
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 разложите в ряд Лорана по степеням 
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Вариант 4

1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов:
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4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной  
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл   
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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Вариант 5

1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
[image: image85.wmf]å

¥

=

+

-

2

5

24

16

16

2

n

n

n

.

2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов: 

а) 
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4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной  
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл   
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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Вариант 6

1. Исходя из определения, найдите сумму ряда 
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов:
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4. Найдите радиус сходимости  степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной  
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл   
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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Вариант 7

1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов: 

а) 
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4. Найдите радиус сходимости  степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной  
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл  
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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Вариант 8

1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов. 

а) 
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4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной  
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл    
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов. 

а) 
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4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл   
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию
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Вариант 10

1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов. 
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4. Найдите радиус сходимости  степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл  
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
[image: image208.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

=

1

3

cos

)

(

6

z

z

z

z

f

p

p

 разложите в ряд Лорана по степеням

 
[image: image209.wmf](

)

0

z

z

-

. 
[image: image210.wmf]1

0

-

=

z
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1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов. 

а) 
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4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной   
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл   
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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Вариант 12

1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов 

а) 
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)

(

)

1

(

1

2

2

å

¥

=

+

-

n

n

n

x



б) 
[image: image240.wmf];

sin

3

1

3

3

3

å

¥

=

n

n

n

n

x

x




в) 
[image: image241.wmf].

3

arcsin

1

å

¥

=

n

n

x

x

n


4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной  
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл   
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
[image: image250.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

=

2

1

sin

)

(

5

z

z

z

z

f

p

p

 разложите в ряд Лорана по степеням 
[image: image251.wmf](

)

0

z

z

-

. 
[image: image252.wmf]2

0

=

z


Вариант 13

1. Исходя из определения, найдите сумму ряда 
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов. 
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4. Найдите радиус сходимости данного степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной 
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл  
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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)!

1

(

1

4

)

1

(

1

2

1

å

¥

=

-

+

+

-

n

n

n

n

n



2.
[image: image276.wmf];

3

2

!

1

å

¥

=

+

n

n

n


3.
[image: image277.wmf];

1

3

1

2

å

¥

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

n

n

n

n

n


4.
[image: image278.wmf];

)

2

ln(

)

9

5

(

)

1

(

)

1

(

1

2

å

¥

=

+

+

+

-

n

n

n

n

n


5.
[image: image279.wmf];

)

3

2

(

)

1

(

1

3

å

¥

=

+

-

n

n

n

n

  6.
[image: image280.wmf].

ln

)

1

(

2

2

2

å

¥

=

ú

ú

û

ù

ê

ê

ë

é

+

-

n

n

n

n

i

n

n


3. Найдите области сходимости указанных рядов.
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)

5

(

5

)

11

5

(

1

2

2

å

¥

=

+

+

-

n

n

n

n

x

x



б) 
[image: image282.wmf];

arcsin

8

1

3

4

å

¥

=

n

n

n

n

x

x


в)  
[image: image283.wmf].

cos

1

1

å

¥

=

+

n

x

n

e

x

n


4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
[image: image285.wmf]0

0

=

z

 функции 
[image: image286.wmf]z

z

z

f

cos

)

1

(

ln

6

)

(

+

=

. 

6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной  
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл  
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов
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4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной   
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл   
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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 разложите в ряд Лорана по степеням 
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1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов. 
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4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной  
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл   
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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Вариант 17

1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов
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[image: image344.wmf];

1

1

2

4

å

¥

=

-

n

x

n

n



б)  
[image: image345.wmf];

)

8

5

(

)

2

(

3

1

3

3

å

¥

=

-

-

n

n

n

n

x



в)  
[image: image346.wmf].

arcsin

16

1

3

4

å

¥

=

n

n

n

n

x

x


4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной   
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл  
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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 разложите в ряд Лорана по степеням 
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Вариант 18

1. Исходя из определения, найдите сумму ряда   
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов.  
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4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной  
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл  
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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Вариант 19

1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов. 
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4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной   
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл  
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов.

 а) 
[image: image407.wmf].

)

2

12

27

(

1

1

3

2

1

n

n

x

x

n

n

+

+

×

+

+

å

¥

=

  б) 
[image: image408.wmf];

1

1

2

å

¥

=

-

×

-

n

x

n

e

x

n


в) 
[image: image409.wmf];

)

5

(

sin

1

2

4

å

¥

=

-

n

n

n

n

x

x

n

p


4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной  
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл  
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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Вариант 21

1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов. 

а) 
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4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной  
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл   
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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Вариант 22

1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов.
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4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной   
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл  
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов. 
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4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной   
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл  
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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1. Исходя из определения, найдите сумму ряда  
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов. 
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4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
[image: image495.wmf]1

0

=

z

 функции 
[image: image496.wmf]2

2

)

(arctg

4

)

(

2

z

z

z

f

+

=

p

. 

6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной    
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл    
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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1. Исходя из определения, найдите сумму ряда   
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов. 
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4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной   
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл   
[image: image520.wmf]dx

x

x

ò

1

0

2

sin

.

8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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1. Исходя из определения, найдите сумму ряда    
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2. Исследуйте на сходимость ряды. 
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3. Найдите области сходимости указанных рядов. 
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4. Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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 и сумму этого ряда, применяя теоремы о дифференцировании и интегрировании рядов. 

5. Найдите три первых члена, отличных от нуля, разложения в ряд Тейлора в окрестности точки 
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6. Пользуясь разложением функции 
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 в ряд Тейлора, найдите значение производной  
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7. Вычислите приближенно с точностью ( = 0,001 интеграл  
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8. Разложите в ряд Лорана в области 
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9. Функцию 
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